

## SZERKESZTŐI ÜZENETEK.

Felhívjuk bajtársaink figyelmét folyóiratunknak a Szovjet Hadsereg tapasztalatait ismertető új rovatára. Ezzel kapcsolatban felkérjük katoná-olvasóinkat: közöljék velünk a pártpolitika, a kiképzés és szolgálati élet milyen területeiről óhajtanak ismertetések, milyen vonatkozásokban éreznek hiányokat és eddigi közleményeink mennyiben segítették elő nevelői és kiképzési munkájukat.

Új rovatunknak az a célja, hogy a győzelmes Szovjet Hadsereg tapasztalatainak mennél szélesebbkörű ismertetésével hozzásegítsük bajtársainkat annak a felbecsülhetetlen értékű gyakorlati tudásnak elsajátításához, amelynek egyedüli birtokosa a felszabadító Szovjet Hadsereg, s amely tapasztalatait ezúton is, igazi szocialista bajtársiassággal és készséggel bocsátja rendelkezésünkre.

Az előbbin kívül a szerkesztőség további új rovatként a „Nekünk írják” című levelezési rovatot is megnyitja. Ebben készségesen állunk olvasóink rendelkezésére a katonai élet minden vonatkozását és problémáját illetően. Elsősorban természetesen a szolgálati élet, különösen pedig a gyakorlati kiképzés kérdéseire gondolunk, de szívesen szolgálatukra állunk egyéb vonatkozásokban is. Egyúttal arra is felkérjük olvasóinkat, hogy a fegyvernemi értesítőknek szánt leveleiket, cikkeiket, a jövőben szintén a „HONVÉD” szerkesztőségébe (Budapest, V., Duna-u. 7.) irányítsák, mint-hogy ezek a „HONVÉD” hatáskörébe sorolnak.

---

*Folyóiratunk szívesen fogad munkatársul mindenkit, aki olyan színvonalú dolgozattal keresi fel, amely a honvédelem bármely ágazatában a tudás növelésére alkalmas*

*A dolgozatokat írógéppel, a lapnak csak egyik oldalára írjuk és a szerkesztőség címére küldjük. Tömören fogalmazzunk. Kívánatos, hogy a kéziratokhoz ábrákat, fényképeket, vázlatokat vagy rajzokat is mellékeljünk. Ezeket bármilyen kivételben készíthetik a szerkesztőség gondoskodik a sokszorosításra alkalmassá tételéről.*

*A „HONVED” olvasói között polgári személyek is vannak, akik a katonai rövidítéseket nem ismerik — ennél fogva ilyeneket semmiesetre se alkalmazzunk.*

*Névtelen vagy álnév alatt beküldött dolgozatokat nem közlünk. Az elbírált kéziratokat elvileg szakok szerint, a beérkezés sorrendjében közöljük.*

*A dolgozat szerzőjét tiszteletdíjban részesítjük. A munkákat hasábonként és soronként díjazzuk. Egy nyomtatott oldalt teljes hasábbal 40 Ft., két hasábbal 20—20 forinttal díjazunk. Apró szedést, ábrákat, stb. arányosan számítunk fel.*

*A szerkesztőség és kiadóhivatal szívesen fogad mindennemű tanácsot, kívánságot ötletet vagy javaslatot és ezeket a lehetőséghez képest teljesíti.*

*Kéziratot, vázlatot vissza nem adunk.*

---

Felelős szerkesztő: Kovács Márton ezredes.

Felelős kiadó: Kovács Sándor vezérigazgató.

A „Honvéd” ára példányonként 15 forint.

Előfizetési díj: egész évre 150. — forint.

A „Honvéd” szerkesztősége: Budapest, V., Duna-utca 7.

Telefon: 188—078.

A „Honvéd” kiadóhivatala: Budapest, VI., Sztálin-út 2.

Telefon: 112—645, 112—064.

Egyszámúszám: 909.024.